
4 + 5 = 9

1 4 + 5 = 1 9

1. Schreibe die Aufgabe auf ein Blatt und rechne sie aus.

2. Schreibe dazu die passende Riesenaufgabe und rechne sie aus.

1

Zwerg- und Riesenaufgaben

4 + 5 =

6 + 3 =

4 + 6 =

2 + 8 =

5 + 3 =

8 - 3 =

9 - 3 =

4 - 2 =

9 - 5 =

7 - 4 =

Beispiel: 

2

1. Schreibe die Aufgabe auf ein Blatt und rechne sie aus.
2. Schreibe dazu die passende Zwergenaufgabe und rechne sie aus.

12 + 5 =

15 + 3 =

14 + 2 =

11 + 7 =

13 + 6 =

18 - 2 =

19 - 7 =

17 - 3 =

15 - 5 =

16 - 4 =


